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Antwort auf die Anfrage der CDU-Fraktion zur Drucks.-Nr. 2128/2020-

2025) vom 11.10.2021 für die Sitzung des Sozial- und Gesundheits-

ausschusses am 26.10.2021 

 

Thema: 
 

Veränderungsliste für den Stellenplan 2022 – Streetwork für Senior*innen 

 
Antwort: 
 

Frage 1) Wie soll sich der Streetwork für Senioren und Seniorinnen gestalten, gibt es ge-
sonderte Kompetenzen? 
 
Die Maßnahme „Ausbau offener aufsuchender Angebote im öffentlichen Raum / Streetwork 
für Senior*innen“ ist als Teil des Corona-Aktionsplans beschlossen worden. Durch den Aus-
bau offener aufsuchender Angebote im öffentlichen Raum, (z.B. auf Märkten, vor Super-
märkten, Tafeln, usw.) sollen Menschen, deren Teilhabemöglichkeiten pandemiebedingt 
eingeschränkt waren, (wieder) an Regelangebote herangeführt werden (siehe Drucksa-
chen-Nr. 1614/2020-2025, Anlage 2: Corona-Aktionsplan Langfassung, Seite 80). 
 
 
Frage 2) Werden für den Bereich gesonderte/ zusätzliche Streetworker benötigt/ eingestellt? 
 
Ja, derzeit findet das Personalauswahlverfahren für eine Vollzeitstelle, die auf ein Jahr be-
fristet ist, statt. 
Die Haushaltsmittel für diese Stelle sind bereits mit dem Corona-Aktionsplan beschlossen 
worden. 
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